w0
-t

VR
=
—

|

Framery Four Accessible Frangais
Version 2.0

Instructions d’ installation Tampere, Finland 16.04.2025






Framery Four Accessible

Table des matiéres

Consignes importantes relatives a la sécurité et au produit..................... 5
1= = o T PPPEPPPPRRPR 5
Informations Sur 1€ Produit.............ooooiiiiiiiiii e 5
L©70] 0)V7 1o | o | P3O S 5
CoNteNU AU MANUEL.......oeiiiiiiii et e e e e e e e e e e 5

Exigences relatives a I'installation...............eoeeiiiiiie 6
CompoSsants €t @CCESSOIMES.........cccoiiiiiiieeeeeeeee et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeraaanaaaaaas 6
OULIIS ©F @CCESSOINES. ... ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e aaeaeeeeeaaannns 6
Dimensions PrinCIPAIES. ....... oo aaae 6
Espace de fonctionnement NéCessaire.............ooovvvviiiiiiiiiiiiieee e 7
Exigences relatives a I'ancrage parasiSmiqUE.............ceeeiiviiiiiiiieeieeeeiieee e ee e 7

T 03 5 = T3 P 8
1.1 Montage du cadre en face avant..............iiiiiiiiiiii 8
1.2 Montage du cadre en face arri@re.........ccoooeiiiiiiiiiiiiiee e 9
1.3 Installation des COINS INfEMEUIS..........oeiiiiiieieeee e 9
1.4 Installation des COUVIe-planChEr............oooiiiiiiii e 10
1.5 Installation des cadres VertiCauX...........oooeviviiiiiiiiiiiiieeiee e 12
1.6 Installation des cadres hOrZONtAUX........cccoiiieiiiiee e 12
1.7 Installation des supports hOrZoONtAUX..........oeiiieiiieee e 14
1.8 Installation des vitres de la face arriére..............iiiiiiiiiiii e 14

1.8.1 Serrage des vis de la paroi vitrée arriére..............ccoovveiieeeeiiiiiies 15
1.9 Installation des vitres en face avant..........ccccooooiiiii 17
1.10 Installation du seuil supérieur et des bouchons de I'entrée de porte.................. 19
1.11 Installation du module de l'orifice d’entrée..............uciiiiiiiiiiiii e, 20
1.12 Installation des modules de l'orifice de sortie........cccoooveeiiiiiiiiiiiiis 21
1.13 Installation des panneaux muraux exXteri UIS..........cccoeeeiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieeeens 21
1.14 Installation des supports pour les banquettes et la poutre...........cccccooeeeeeeeee. 23
1.15 Installation des patéres (en Option).........cccciiiiiiiiiiii e 24

2 EI@CHICItE. ....coveverrrrerereeeuecsesereresesesssas s ssss e e e e s sasss s s s s s s e e e sesassnsnanas 26
2.1 Installation du bloc d’alimentation.................oeeeiiiiiiiie e 26
2.2 Installation de 'unité centrale.............ooooiiiiiiiiii e 27
Réalisation des branchements €lectriqUes.............oovvvviiiiiiiiiiiiiiie e 28
2.3 Installation du faisceau de CADIES............uuuiiiiiiiiiiiiiii e 32

B ) (=Y = U] SRR 35
3.1 Installation des panneaux extérieurs de la toiture (COINS)........ccceeeeeeeiiieeeennenen.n. 35
3.2 Installation des panneaux extérieurs de la toiture (avant et arriére) et les

panneaux exterieurs INFEMIEUIS...........uuuueiiieicee e 35
3.3 Installation du capot du ventilateur...............o.oiiiiiiiii e 37
3.4 Installation des panneaux de plancher extérieurs...........cccoooeiviiiiiiiiiieeeciiccee e, 38

3.5 Installation des revetements AU SOL.........oei e 38



Framery Four Accessible

3.6 Installation du cordon d'alimentation CA..........cccooiiiiiiiiii i 39
3.6.1 Cheminement du cordon d'alimentation CA par le sol................c.coeo 40

3.6.2 Cheminement du cordon d'alimentation CA par le toit............ccccceeeeeennnnn. 41

3.6.3 Installation du cable LAN (en option)...........coooiiiiiiiiiiiiieeeeees 42

3.7 Installation des rails supplémentaires.............ooovviiiiiiiiiiiiiiirrr e 42
3.8 Installation des voyants lumineux occupé/libre............ccoovririiiiiiiiicceeee e 43
L e o o 44
4.1 Installation de 1@ POME.........ouueiiiiieeee et 44
4.2 Installation de la poignée de POIte.........ooviiiiiiiiiiiiiccceeee e 45
4.3 Installation de la barre de tirage sur la porte.........ccccoeeeeeiiiiiiiiiiiii, 45
4.4 INSPECiON de 18 POIE...... i 46
4.5 Réglage de la vitesse de fermeture de la porte.........cccceeeeveeiiiiiiiiiiiiiiiiieeee, 47
4.6 Changement du sens de rotation de la porte (en option)..........cccceeeeiieeeeiinnnenn... 48
E I 0] = = U T 52
5.1 Installation de la moquette...........coo o 52
Installation du pied de la table...........coooueeiiii e 52
Installation de la poutre horizontale et de I'écran tactile............cccccccoeviiiiiiiiii, 53
Branchement des prises de courant.............coiiiiiiiiiiiiii e 56
Installation du(des) port(s) de charge USB-C PD (optionnel)..............ooevvvvvvvennnnnnnnn. 58
5.2 Installation des panneaux muraux aCcoOUSHIQUES............ccoeeeiiiiiiiiiiiieeeeeiiice e ee e, 60
5.3 Installation des panneaux acoustiques de la toiture............cccccceeeiiiiiiiicie e, 60
5.4 Installation des panneaux muraux d’intérieur du plafond..................cccceviiinnnnnns 61
5.5 Installation des panneaux muraux d'iNtErieur..............ccoeeeiiiiiiiiiiie e 62
5.6 Installation des €Clairages.......cooooviiiiiiiiii e 63
5.7 Installation des goulottes de cablage..............coooviiiiiiiiiii 63
5.8 Installation des pliNthes..........ccoo oo 64
Installation des supports de la banquette.............coooiiiiiiiiiii e 64
5.9 Installation des joints d’étanchéité...............ooooii i, 65
5.9.1 Vérification de I'alignement des panneaux muraux d’intérieur................. 66

5.10 Installation des banquettes............uuiiiiiiiii s 67
5.11 Installation du plateau de table...........ccooorriii 68
5.12 Installation de la plate-forme et de la moquette de la plate-forme..................... 71
5.13 Ajustement du joint de [a porte...........oii i 72

6 Opération finale d’installation.............oocee e, 75



Framery Four Accessible

Consignes importantes relatives a la sécurité et au produit

Préface

Le présent mode d’emploi décrit I'installation du produit. Toute personne impliquée dans
I'installation du produit doit lire et assimiler les consignes relatives a l'installation et a la
sécurite.

Le présent mode d’emploi vous fournit les informations nécessaires a une installation
correcte du produit.

Pour des instructions complétes sur le produit et la sécurité, voir help.framery.com.

Informations sur le produit

Les informations données dans le présent manuel correspondent au produit au moment de
sa livraison. Toutes les informations incluses dans le présent manuel sont valides a la date
de publication du manuel.

Copyright

Il est interdit de copier, de présenter ou de fournir le présent document a une tierce partie
sans l'autorisation expresse de Framery. Il est interdit d’utiliser le présent document a des
fins autres que celles autorisées par Framery. Framery se réserve le droit de modifier les
instructions relatives au produit sans préavis sépareé.

Contenu du manuel
Les instructions relatives a l'installation contiennent les informations suivantes :

» Informations générales sur la finalité et le contenu des instructions
» Informations relatives a la sécurité
 Instructions d’installation

Instructions d’installation frqmerlj



Framery Four Accessible

Exigences relatives a I'installation

Composants et accessoires

Examinez le contenu de I'emballage ainsi que les instructions d’installation pour vous
assurer que les composants et accessoires appropriés sont utilisés avec la cabine.

Outils et accessoires

2mm O
TX20 = 5/64" 8m m
TX25 3mm 5/15
TX30 4 1/8" =7 13mm 13mm
e mm n ]_/2"
@ PH3 6mm 5/32" 1/2

1/4"

lllustration 1 : Outils et accessoires

Dimensions principales

La figure suivante montre les dimensions de la cabine (en noir), ainsi que la hauteur de la
piece et I'espace libre de la porte (en vert).

framerq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

n

~

S .
»

4
S
N
>
N
S
o
N
N
v
" oS
R
N
&

Espace de fonctionnement nécessaire

Remarque : Si vous installez les ancrages parasismiques disponibles en option,
I'espace de fonctionnement nécessaire sera différent. Voir la section « Exigences
relatives a 'ancrage parasismique » pour plus d'informations.

lllustration 2 : Espace de fonctionnement nécessaire

Exigences relatives a I’ancrage parasismique

Remarque : Sila livraison inclut le kit parasismique, suivez les instructions
d’installation séparées du kit parasismique sur help.framery.com.

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

1 Chassis

Avertissement : Assurez-vous que les boulons sont serrés au couple correct
(20 Nm / 14,75 ft-Ibs).

1.1 Cadre en face avant
1.2 Cadre en face arriére
1.3 Coin inférieur (2 pcs)
1.5 Cadre vertical (4 pcs)
1.6 Cadre horizontal (2 pcs)

1.1 Montage du cadre en face avant

@ Remarque : Assurez-vous que les boulons sont bien serrés.

frq merq Instructions d’installation




Framery Four Accessible

oemm

1.2 Montage du cadre en face arriére
Remarque : Assurez-vous que les boulons sont bien serrés.

®

©

emm

1.3 Installation des coins inférieurs

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

% O

M8x25 13mm 2

=

§. O ‘

> &

1.4 Installation des couvre-plancher

Avertissement : Veillez a ce que le couvre-plancher avec un renfoncement soit
placé a I'endroit ou se trouvera la porte.

Remarque : Installez une moquette sur le sol avant de retourner le cadre
inférieur. Les crochets métalliques du cadre pourraient rayer le sol.

10

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

2,
@ Remarque : Placez le couvre-plancher avec un renfoncement au plus proche
de la porte.
@ Conseil : Placez les boites du cadre d’angle sous les couvre-plancher pour
eviter de les plier.
G
M6x16 TX30
/// \\\\
/
/ \
// / \\
[ en—
\
\\/
\
\ [ /
\ — /
\ /7
\Q /,
3.

@ Remarque : Vérifiez que les tétes des vis affleurent aux couvre-plancher.

25X
¢ e
M6x16  TX30 A

1

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

1.5 Installation des cadres verticaux

@ Remarque : Assurez-vous que les boulons sont bien serrés.

©

emm

1.6 Installation des cadres horizontaux

@ Remarque : Assurez-vous que les boulons sont bien serrés.

12

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

13

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

&)

S
Mé6x16  TX30

:l!,,

8x @

QS
Méx16  TX30

1.8 Installation des vitres de la face arriere

@ Remarque : Utilisez des ventouses pour déplacer les éléments en verre.

Remarque : Manipulez les vitres avec précaution. Pour éviter les fissures sur les
bords des vitres, ne forcez pas pour faire glisser les vitres contre le cadre vertical.

14

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

1.8.1 Serrage des vis de la paroi vitrée arriére

Remarque : Veillez a ce que les vitres forment une surface plane et réguliére, sans
espace ni seuil entre les vitres.

15

Instructions d’installation frq merq



16

Framery Four Accessible

framery

Instructions d’installation




Framery Four Accessible

1.9 Installation des vitres en face avant

A

0 @

Instructions d’installation frq merq

Avertissement : Les vitres peuvent glisser hors du cadre de la cabine. Maintenez
chaque vitre en place jusqu’a ce qu’elle soit fixée par des vis.

Remarque : Utilisez des ventouses pour déplacer les éléments en verre.

Remarque : Lorsque vous glissez les vitres dans le cadre avant de la cabine,
veillez a ne pas rayer les tuyaux du cadre.

Remarque : L'orientation des vitres avant détermine le sens d’ouverture de la
porte. Lorsque vous installez les vitres, veillez a ce que les charnieres et la gache
soient correctement positionnées.

17



Framery Four Accessible

7 AN
/ \
/ \
/ \
I \
/f' _ Iy 1 _ 1
S ' ! AT \
| \ I I\ I I ! |
RN (R \ / N 7
N /|
N 7
N 7
N >
Ve S—-—_=- AN
7 N
4 AN
d AN
v AN
v AN
7 AN
7 N
TN PATRS
| \CD @ |
L JIL
//—_~\\
7 N
/7 AN
4l , \ AT
(R = 7 \ __ = ===
N2 TS T == _/ I \k_ ________ = Ny 2
H‘—fy' ':!7%
\

lllustration 3 : Sens d’ouverture de la porte. A gauche : Porte ouvrant a gauche. A droite : Porte
ouvrant a droite.

1.

Remarque : Manipulez les vitres avec précaution. Pour éviter les fissures sur
les bords des vitres, ne forcez pas pour faire glisser les vitres contre le cadre

vertical.

W3
M6x16 TX30

18

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

Méxl6  TX30

1.10 Installation du seuil supérieur et des bouchons de I’entrée de porte

@ Remarque : Vérifiez la rectitude des vitres en face avant a 'aide d’'un niveau a
bulle avant de serrer complétement le seuil supérieur.

19

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

@ Remarque : Utilisez un maillet en caoutchouc pour installer les bouchons.

1.11 Installation du module de I'orifice d’entrée

@ Remarque : Assurez-vous que le module de l'orifice d’entrée est bien bloqué sur
les cadres.

@ Remarque : Le module de l'orifice d’entrée est fixé au cadre de la cabine a l'aide
de cinq vis de chaque c6té. Lorsque vous installez le module de l'orifice d’entrée
sur le cadre, serrez les cing premiéres vis sur un cadre avant de fixer les vis
restantes sur l'autre coté.

)

3]
Méx16  TX30

10x

Instructions d’installation

? framery



Framery Four Accessible

1.12 Installation des modules de I'orifice de sortie

1. Remarque : Assurez-vous que les modules de I'orifice de sortie est bien
bloqué sur les cadres.
o O
&
M6x16 TX30
2.

&)

]
Méx16  TX30

=T

\i

1.13 Installation des panneaux muraux extérieurs

Avertissement : Veillez a ce que les panneaux muraux extérieurs soient
solidement boulonnés et dans I'ordre indiqué dans les instructions.

21

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

Remarque : Veillez a ce que le joint élastique repose fermement sous le bord
du panneau mural extérieur.

Remarque : Avant de serrer les boulons, assurez-vous que les découpes du
panneau entourent la broche.

Remarque : Lorsque vous serrez les vis sur les trous oblongs, tirez sur la vis
pour aligner les panneaux muraux extérieurs.

¢ O

= ©

~

M8x12  13mm L
14x —@:‘HJ

O
M8  13mm g

Instructions d’installation

“ framery



Framery Four Accessible

12x @

S
Mexle  TX30

23

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

Remarque : Utilisez I'aide a 'installation en bois pour positionner les supports

O

5mm

a la bonne hauteur.

1.15 Installation des patéres (en option)

24

framery

Instructions d’installation



Instructions d’installation

Framery Four Accessible

framery

25



Framery Four Accessible

2 Electricité

Avertissement : Assurez-vous que tous les connecteurs sont bien fixés et que les
cables ne couvrent pas l'unité centrale.

lllustration 4 : Apergu des raccordements électriques de la cabine

2.1 Installation du bloc d’alimentation

@ Remarque : Installez le bloc d’alimentation sur le cété droit de la cabine.

3!D
l I [~-~

lllustration 5 : Emplacement d’installation du bloc d’alimentation

26

frqmerq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

Remarque : Assurez-vous que les vis sont bien serrées. Le raccordement d’'un
conducteur de terre de protection se fait via les vis du bloc d'alimentation.

1@\‘\\\

[

27

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

Réalisation des branchements électriques

@ Remarque : Pour faciliter la connexion des cables a 'unité, chaque cable est
marque d’'un numeéro et d’'une couleur correspondant a un connecteur de l'unité.

Remarque : Ne recouvrez pas l'unité centrale avec quoi que ce soit. Acheminez
tous les cables autour de celle-ci.

[y
=}

lllustration 6 : Etiquettes des connecteurs sur l'unité centrale

28

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

29

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

17

10.1 10.2

Instructions d’installation

framery

30



Framery Four Accessible

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

]
g
g
=i
g

A=

avs

2.3 Installation du faisceau de cables

Instructions d’installation

framery

32



Framery Four Accessible

33

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

Instructions d’installation

framery

34



Framery Four Accessible

3 Extérieur

3.1 Installation des panneaux extérieurs de la toiture (coins)

@ Remarque : Montez sur un escabeau lorsque vous installez des composants sur le
toit de la cabine. Ne montez jamais sur le toit de la cabine.

@ Remarque : Avant de serrer les vis du c6té du mur, assurez-vous que la broche se
trouve dans la découpe du panneau.

Méx16  TX30

3.2 Installation des panneaux extérieurs de la toiture (avant et arriére) et les
panneaux extérieurs inférieurs

35

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

Instructions d’installation

framery

36



Framery Four Accessible

3.3 Installation du capot du ventilateur

Remarque : Montez sur un escabeau lorsque vous installez des composants sur le
toit de la cabine. Ne montez jamais sur le toit de la cabine.

37

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

3.4 Installation des panneaux de plancher extérieurs

@ Remarque : Réduisez au minimum I'écart entre les tuyaux du cadre et les
panneaux extérieurs. Veillez a ce que les panneaux extérieurs soient parfaitement
ajustés au corps de la cabine.

@ Remarque : Tournez les fixations jusqu’a ce qu’il n’y ait plus d’espace entre les
panneaux extérieurs et les tuyaux du cadre.

/
/\’\\ 900'2700 //
, N L

- - _ -

3.5 Installation des revétements du sol

38

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

3.6 Installation du cordon d'alimentation CA

Remarque : Avant d’installer le cordon d’alimentation CA, vérifiez 'emplacement
de la prise de courant a laquelle la cabine sera raccordée. Acheminez le cordon
d’alimentation CA en fonction de I'emplacement de la prise de courant.

» Sila prise de courant est située prés du bas de la cabine, faites passer le cordon
d’alimentation par le sol.

+ Sila prise est située prés du sommet de la cabine, faites passer le cordon
d’alimentation par le toit.

39

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

3.6.1 Cheminement du cordon d'alimentation CA par le sol

1. Remarque : Retirez le rabat prédécoupé uniquement du c6té ou le cordon
d’alimentation est acheminé hors de la cabine.
: S S
2.

40

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

3.6.2 Cheminement du cordon d'alimentation CA par le toit

1. Remarque : Retirez le rabat prédécoupé uniquement du panneau extérieur du
toit situé au-dessus du bloc d’alimentation.
OF—%
y 8mm ?//:3%
M5Nut ~ 5/15" Nz R
N ~
Sy RN

2.

41

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

3.7 Installation des rails supplémentaires

Remarque : Fixez les rails supplémentaires depuis l'intérieur de la cabine pendant
qu’un autre technicien d’installation les pousse depuis I'extérieur.

42

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

&)

S
Méx16  TX30

3.8 Installation des voyants lumineux occupé/libre

Remarque : Vérifiez le marquage « UP » (haut) sur la surface interne du voyant
lumineux occupé/libre et veillez a installer les voyants du bon cété de la cabine.

JET T

(el

J 7 _——
> o a
~ s

~
N\
S / /—\
S I JPAsaEsg
A
/ | —
1 N s
SN~

43

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

4 Porte

4.1 Installation de la porte

1.
e
Méexl6  TX30

e

2. r
@ M6x16 TX30

44

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

4.2 Installation de la poignée de porte

1. @

4.3 Installation de la barre de tirage sur la porte

45

Instructions d'installation fl'q merq



Framery Four Accessible

G

M5x10  TX25

4.4 Inspection de la porte

@ Remarque : Sila porte ne se ferme pas correctement ou ne reste pas fermée,
réglez la position de la porte. La porte est correctement réglée lorsque la distance
entre le haut de la porte et le cadre de la cabine est égale sur toute la largeur de la
porte.

@ Remarque : Lors de I'ouverture de la porte pendant l'inspection, veillez a ce qu'elle
ne raye pas le sol.

46

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

4.5 Réglage de la vitesse de fermeture de la porte

@ Remarque : Veillez a régler les deux charniéres de la méme fagon.

" (00
imm  2mm
5/32" 5/64"
|//’\\‘
~~ y
/”,"I \_,L—%
—
—
2.

Remarque : Sila poignée de votre porte est a droite, réglez le ressort dans le
sens inverse des aiguilles d’'une montre.

OO

imm  2mm
5/32" 5/64"

Instructions d’installation frq merq

47



Framery Four Accessible
4.6 Changement du sens de rotation de la porte (en option)

1. @

TX25

PH2

48

frq merq Instructions d’installation



sible

Framery Four Acces

49

framery



ible

Framery Four Access

framery



TX25

Instructions d’installation

Framery Four Accessible

framery

51



Framery Four Accessible

5 Intérieur

5.1 Installation de la moquette

Installation du pied de la table

5mm
M8x12 3/16"

52

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

Installation de la poutre horizontale et de I’écran tactile

@ Remarque : Les plaques d’extension se trouvent dans la boite du kit de
montage.

@ Remarque : Placez une moquette ou un morceau de carton sous la poutre
pour la protéger des rayures.

o O
M6x12 TX30
6Xx

2. s 2 : NPT
@ Remarque : L'écran tactile se trouve dans une boite séparée.

4x
9

M5x8 = TX25

53

Instructions d’installation frq merq



54

Framery Four Accessible

framery

Instructions d’installation




Framery Four Accessible

5. .
@ Remarque : Ne serrez pas complétement les boulons.

L7

&
M8x12 13mm

55

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

7. Sila livraison comprend le port et le cable LAN optionnel, remplacez la prise vierge par
le connecteur LAN.

8.

Branchement des prises de courant

56

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

57

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

o

o

Installation du(des) port(s) de charge USB-C PD (optionnel)

1. Remplacez les fiches vierges par les connecteurs USB-C.

58

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

59

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

I
O

5.2 Installation des panneaux muraux acoustiques

@ Remarque : Les panneaux acoustiques sont un élément extrémement important
de l'insonorisation de la cabine. lls ne sont marqués d’aucune maniere et peuvent
ressembler a un rembourrage d’emballage. Ne jetez pas les panneaux.

5.3 Installation des panneaux acoustiques de la toiture

60

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

5.4 Installation des panneaux muraux d’intérieur du plafond

@ Remarque : Assurez-vous de la qualité de l'installation des panneaux muraux
d’intérieur. Si nécessaire, déplacez légérement les panneaux muraux pour vous
assurer que :

* Les panneaux muraux d’intérieur sont centrés et alignés les uns par rapport aux
autres.

* Les bords entre les panneaux muraux d’intérieur sont en contact et alignés.

* Les rebords des panneaux muraux se trouvent dans les rainures du cadre.

61

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

62

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

5.6 Installation des éclairages

5.7 Installation des goulottes de cablage

63

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

5.8 Installation des plinthes

AL-’
]
A

Installation des supports de la banquette

64

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

5.9 Installation des joints d’étanchéité

@ Remarque : N’étirez pas le joint d’étanchéité pendant I'installation. Si vous étirez
le joint d’étanchéité, il est probable qu’il se détache a un moment ou a un autre.
L'insonorisation de la cabine en serait réduite.

@ Remarque : Inspectez visuellement les joints d’étanchéité apres l'installation pour
vous assurer qu’ils sont bien en place. La surface doit étre plane, sans aspérité ni
interstice entre le joint et la vitre ou les panneaux muraux d’intérieur.

)

1. T T

65

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

(> N

T/

5.9.1 Vérification de I’alignement des panneaux muraux d’intérieur

66

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

5.10 Installation des banquettes

P |9

M6 5/32"

3la

Instructions d’installation frqmerq 67



Framery Four Accessible

5.11 Installation du plateau de table

68

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

1. Avertissement : Installez le support du plateau de table pour empécher le
plateau de tomber.
M5x16  TX25 ‘
4x
2.

69

Instructions d’installation frq merq



M6x12  TX30
4x

TX30

-

Framery Four Accessible

CA IS

AR

70

>\
-

—_—

N L (@
///
\

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

5. Installez les couvercles des goulottes de cablage.

2X

5.12 Installation de la plate-forme et de la moquette de la plate-forme

4x
3
£ ©

M4x10  TX20

71

Instructions d’installation frq merq



Framery Four Accessible

5.13 Ajustement du joint de la porte

=

72

frq merq Instructions d’installation



Framery Four Accessible

73

Instructions d’installation frq merq



74

Framery Four Accessible

framery

Instructions d’installation



Framery Four Accessible

6 Opération finale d’installation

1. Nettoyez les vitrages avec du produit de nettoyage pour vitres.

Instructions d’installation

T

framery

-4
TV e

of
T
(

S

ol

75



Framery Four Accessible

3. Scannez le code QR sur I'écran tactile pour ouvrir le rapport d’installation.

a )

Setup in progress

1. Automatic testing for lights, fans and screen
2. Do not unplug if screen turns off temporarily

3. Fill the installation report on
service.framery.com or use the
QR code

4. Finish setup by selecting pod type

DO NOT UNPLUG [- }
RUNNING TESTS - APPROX. 10 MIN. 33%

an to open service.framery.com PODID
N2A4B

4. Suivez les instructions de Service Tool et remplissez le rapport d'installation.
L'ID de la cabine est affiché sur I'’écran tactile pendant la configuration.

framery framery - framery
Installation report Installation report
Service Tool Test Fromary e - 10 TESTIZBASS Fromaery One - I0: TESTIZISS
Chich the funetionabty after instaliation Check tha funcbonabty after natoliaton
L o -]
TESTI23456

Whara's the pod installed?

Vot e f o pd o i et ety °

it th focation # 1t s the off

Lacation Detads 2 Latchas ond pine °

Country 3 interior furniture [-]

=]

pem 4 Tabts

Tatie s ean s o an et o e
[ crous orstorion eser | e e i

= Te v 1 e b e

covranganding button of the hasdsetis '@
Instructi %
Far ¥ : nstructions PostaiCode 4 the instatitian ratrestians
Installation instructions e e Ao
Eramery O Road the pod installation Buikding Butalls
\_ instructions online. ) / Buiding Neme

Instructions d’installation

framery




Framery Four Accessible



framery

Framery Four Accessible
Instructions d’installation
Patamaenkatu 7

33900 Tampere

FINLAND

VAT: Fl 23527139



	Table des matières
	Consignes importantes relatives à la sécurité et au produit
	Préface
	Informations sur le produit
	Copyright
	Contenu du manuel

	Exigences relatives à l’installation
	Composants et accessoires
	Outils et accessoires
	Dimensions principales
	Espace de fonctionnement nécessaire
	Exigences relatives à l’ancrage parasismique

	1 Châssis
	1.1 Montage du cadre en face avant
	1.2 Montage du cadre en face arrière
	1.3 Installation des coins inférieurs
	1.4 Installation des couvre-plancher
	1.5 Installation des cadres verticaux
	1.6 Installation des cadres horizontaux
	1.7 Installation des supports horizontaux
	1.8 Installation des vitres de la face arrière
	1.8.1 Serrage des vis de la paroi vitrée arrière

	1.9 Installation des vitres en face avant
	1.10 Installation du seuil supérieur et des bouchons de l’entrée de porte
	1.11 Installation du module de l’orifice d’entrée
	1.12 Installation des modules de l’orifice de sortie
	1.13 Installation des panneaux muraux extérieurs
	1.14 Installation des supports pour les banquettes et la poutre
	1.15 Installation des patères (en option)

	2 Électricité
	2.1 Installation du bloc d’alimentation
	2.2 Installation de l'unité centrale
	Réalisation des branchements électriques
	2.3 Installation du faisceau de câbles

	3 Extérieur
	3.1 Installation des panneaux extérieurs de la toiture (coins)
	3.2 Installation des panneaux extérieurs de la toiture (avant et arrière) et les panneaux extérieurs inférieurs
	3.3 Installation du capot du ventilateur
	3.4 Installation des panneaux de plancher extérieurs
	3.5 Installation des revêtements du sol
	3.6 Installation du cordon d'alimentation CA
	3.6.1 Cheminement du cordon d'alimentation CA par le sol
	3.6.2 Cheminement du cordon d'alimentation CA par le toit
	3.6.3 Installation du câble LAN (en option)

	3.7 Installation des rails supplémentaires
	3.8 Installation des voyants lumineux occupé/libre

	4 Porte
	4.1 Installation de la porte
	4.2 Installation de la poignée de porte
	4.3 Installation de la barre de tirage sur la porte
	4.4 Inspection de la porte
	4.5 Réglage de la vitesse de fermeture de la porte
	4.6 Changement du sens de rotation de la porte (en option)

	5 Intérieur
	5.1 Installation de la moquette
	Installation du pied de la table
	Installation de la poutre horizontale et de l’écran tactile
	Branchement des prises de courant
	Installation du(des) port(s) de charge USB-C PD (optionnel)
	5.2 Installation des panneaux muraux acoustiques
	5.3 Installation des panneaux acoustiques de la toiture
	5.4 Installation des panneaux muraux d’intérieur du plafond
	5.5 Installation des panneaux muraux d’intérieur
	5.6 Installation des éclairages
	5.7 Installation des goulottes de câblage
	5.8 Installation des plinthes
	Installation des supports de la banquette
	5.9 Installation des joints d’étanchéité
	5.9.1 Vérification de l’alignement des panneaux muraux d’intérieur

	5.10 Installation des banquettes
	5.11 Installation du plateau de table
	5.12 Installation de la plate-forme et de la moquette de la plate-forme
	5.13 Ajustement du joint de la porte

	6 Opération finale d’installation

